春风送喜讯 7星彩500万大奖落山东



一年好运随春到!伴随着春风,体彩7星彩玩法传来喜 讯!3月31日晚开奖的7星彩第15036期开出500万头奖,花落齐 鲁大地!这也是7星彩玩法为我省彩民送上的2015年第一注 500万头奖。

开奖公告显示,本期7星彩玩法开 奖号码为"0623252",大小比为2:5,小 号占有优势,和值降为20。本期开奖号 码出现叠号2,并没有难到我省彩民, 幸运将本期7星彩唯一的一注500万元大 奖收入囊中。

本期除了送出一注500万头奖外, 还中出12注二等奖,单注奖金30926元; 三等奖161注;四等奖2130注。头奖的送 出使得奖池金额小幅度回落, 截至第 15036期开奖结束后,7星彩奖池为726万 元,但奖池金额足以保证下期奖金的成

据系统检索,本注7星彩500万大奖 出自潍坊市寿光12150站点,中奖票投注 了2注号码,花费4元,其中一注命中本 期头奖。7星彩玩法十分钟爱潍坊彩 民,第13134期一潍坊彩民霸气倍投5 倍、揽获奖金2500万;另一位潍坊彩民 同样以一张4元单式票勇夺第13149期500 万大奖,上演了"以小博大"的好戏。

7星彩玩法简单,从0-9十个号中选 出7位数字进行投注,或许一组生日号 码、一个电话号码、门牌号码, 抑或是 不经意的一次机选,都有可能为彩民带 来500万的幸运。

大乐透爆千万巨奖

超级大乐透4月开门红,再爆1注1000万元超 值头奖。4月1日,超级大乐透第15036期开奖,1 注1000万头奖被河北彩民擒获,不过遗憾的是, 这位幸运儿未采用追加投注,错失了600万的追 加奖金。本期开奖后, 奖池金额再度上升, 达到

本期的开奖号码为: 14 18 20 23 24 + 04 08。前区开奖号码集中在中间区域,10以下的小 号和3字头大号统统隐匿。在前区号码中大号占 明显优势,大小比4:1,奇偶比1:4。号码18在 休整了一段时间后, 近期开始活跃起来, 本期是 隔期出号; "23、24"一组连号携手开出,其中 号码23近期稍冷,间隔了14期方才亮相,而号码 24则为上期重号;另两个号码"14、20"属于温 号。后区开出"04 08",一大一小两个偶数, 后区最冷的号码当属06,已经遗漏15期,近期可

奖池12.51亿

据检索,本期中出的1注1000万头奖,出自河北 第03721号站点,幸运彩民采用了12+3的大复式投 注,投注金额达到4752元,命中一等奖1注,二等奖2 注,其他奖项若干,单票中奖金额达1063万元。

本期二等奖开出32注,基本投注单注奖金 20.9万多元,其中7注进行了追加投注,多拿奖金 12.5万多元, 使得二等奖单个最高奖金达33.4万 多元。三等奖开出580注,基本投注单注奖金4340 元; 其中164注采用追加投注, 每注多得奖金2604 元,追加后,三等奖单个最高奖金为6944元。

超级大乐透在本期送出1注1000万头奖后,奖 池金额再度上升,达到12.51亿元。据统计,奖池金 额已经连续4期保持在12亿水位线之上,相信在超 高奖池的力挺之上,周六开奖的第15037期将会继 续带给你震撼与惊喜。 (张慧慈)

即墨举办"体彩杯"瑜伽培训班

"体彩杯"2015年 3月26日, 即墨市三级社会体育指导员瑜伽培 训班正式开班。本次培训班由即墨 市体育中心主办, 即墨市瑜伽协 会、即墨呔姆瑜伽专修学校承办, 体彩公益金为本次活动提供支持。

本期培训班为期两天, 首批报 名学员约130名。多位国内知名瑜 伽老师余涛、莲花、辛华翠以及青 岛呔姆瑜伽专修学校校长解倩倩给 学员们带来了系统专业的瑜伽课 程。学员们都表示受益匪浅,身心 均受到很好的锻炼。

本次培训班的举办对于瑜伽文 化的发展和全民健身活动的开展都 起到了良好的推动作用。体育彩票 作为全民健身计划的长期支持者, 为本次活动的举办提供了大力支 持。多年来,青岛体彩一直坚持与 全民健身同行, 倾情投入体育事 业, 充分发挥体育事业生命线作 用, 为岛城体育事业的发展做出积

(庞彤彤)

顶呱刮送来旅游大奖 枣庄两位彩民中得台湾八日游



妈祖庙、阿里山、日月潭, 神秘美丽 的宝岛台湾已经成为众多市民旅游的首选 之地。如果告诉你可以免费畅游台湾,你 相信吗?还别不相信,这不,来自的枣庄 的两位彩民就收获了体彩送来的旅游大 礼——台湾双飞八日游。近日,两位幸运 彩民分别来到体彩中心办理兑奖和登记手 续。而他们的心情当然也像这生机盎然的 春天一样美美呔!

据了解,首个中出台湾游大奖的是 位美女彩民, 巧的是她经营生意的店铺 "守在家门口 就在一家体彩站的旁边, 的公益彩票当然要支持啦, 我和对象平 常就喜欢买上几本顶呱刮在店里刮,除 了这中奖的'采蘑菇',当天我们还买 '三重钻石'和'中国红',中奖率

还都不错,这次刮中的8000元大奖是我 们买彩以来中的最大的奖, 没想到还能 收获台湾游,真是太惊喜了!

第二位中出旅游大奖的彩民来自滕 州, 而他则是刮中现在刚刚上市的新票 "招财进宝"赢取的台湾游机会, "我们 这些老彩民都知道新上市的顶呱刮肯定会 有优惠活动推出的,我这次就是瞄着台湾 八日游来的,一边赢着大奖一边享受免费 的旅游, 也只有体彩才能这么大手笔的回 馈彩民啦!"中奖的吴先生(化姓)在刮奖 中中得的是"招财进宝"的"99"标志, 幸运的他还拿到了3个赢取iPhone6的机 会, "这次要是还能中个苹果手机,那就 太完美了。



"三胆全拖"成夺金高招 潍坊彩民"11选5"中奖23万多

投注高频"11选5"任选五有什么 好方法吗?假如你问这么一个问题, 相信不少资深彩民心底里会有一个相 同的答案, 那就是"三胆全拖"! 3月 20日,潍坊彩民老王(化姓)就用这一 "夺金高招"收获奖金23万多元!

老王是体彩高频"11选5"玩法的 忠实拥趸, 买彩多年的他也有自己的 投注心得。3月20日下午,老王在潍坊 市新华路三联家电北侧附近的13088投 注站购彩,经过多期的实战,在第 15032038期,老王决定大手笔博一 次, 在选定"01、08、11"三个胆码

后,用他拿手的"三胆全拖"进行了 440倍任选五倍投,开奖后一举命中 440注任选五头奖, 收获奖金237600

领奖时老王透露心迹: "我买11 选5基本也是看走势选号,平时比较关 注山东体彩网的一些中奖信息,还有 一些好的投注方法我也经常拿过来试 验一下,别说有时候还真挺管用的, 比方说买任选五,我就经常选重号、 热号和连号,感觉中奖的概率还是蛮

(彩思飞扬)